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VERBALE DEL COMITATO DI ZONA DI SALA DI CESENATICO 

N° 3 DEL 25 Giugno 2012 

 

Oggetto: verbale seduta pubblica del Comitato di Zona di Sala del 25/06/2012 
 
L’anno 2012 il giorno venticinque del mese di Giugno 2012, alle ore 21.00, presso la 

Sala Riunioni della BCC di Sala, si è riunito il Comitato di Zona di Sala (d’ora in poi 

C.d.Z.). La seduta è pubblica. 

Risultano presenti i componenti del C.d.Z. contraddistinti nel seguente prospetto 

con i numeri progressivi ed assenti i consiglieri contrassegnati con la lettera A. 

1 Abbondanza Gianni  
2 Bruno Marco Maria  

3 Buda Serena  
4 Carlini Anselmo  

5 Castagnola Alex A 
6 Castagnola Antonio  

7 Paganelli Nereo  

8 Papini Antonio  
9 Saccomandi Claudio A 

10 Scialla Nicola  
11 Spinelli William A 

 
Presiede il Signor Nicola Scialla, in qualità di Presidente del Comitato di zona. 

A inizio seduta l’incarico di redigere il presente verbale viene affidato al Consigliere 

Marco Maria Bruno. 

Il Presidente, verificata la maggioranza dei componenti del C.d.Z., dichiara aperta la 

seduta e riferisce in merito all’incontro avuto in data 12 giugno u.s. con l’Ass.re 

Fattori insieme al Consigliere Marco Maria Bruno per acquisire informazioni circa la 

viabilità del centro di Sala in vista dell’imminente apertura del casello autostradale.  
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Il Presidente informa altresì i Consiglieri dell’avvenuta autorizzazione all’utilizzo 

delle tre bacheche della Protezione Civile posizionate nella frazione. In merito si 

decide di utilizzarle per rendere manifesto l’operato del Comitato e per mettere al 

corrente i cittadini della frazione circa le iniziative/segnalazioni in corso. Vengono 

demandate al Presidente le incombenze relative al ritiro, conservazione e gestione 

delle chiavi stesse. 

Il C.d.Z. da ultimo delibera di convocare un’ulteriore riunione entro fine mese di 

luglio per definire e ribadire, sempre con riferimento a richieste già avanzate 

all’Amministrazione (sarà opportuno richiedere, qualora necessario, un’eventuale 

coinvolgimento, in caso di specifica competenza, anche dell’Amministrazione 

Provinciale) ogni misura di sicurezza necessaria a seguito dell’imminente apertura 

del casello autostradale ( maggiore segnaletica stradale,  rifacimento delle strisce 

pedonali ormai non più visibili con eventuale illuminazione delle stesse nelle 

immediate vicinanze nonché ogni altro intervento che si riterrà opportuno). 

Si valuterà nel contempo di richiedere, per un eventuale parere anche di natura 

tecnica, un incontro preliminare con gli Assessori competenti, Com.te della Polizia 

Municipale e/o con il Sindaco ed  ottenere così sin da subito, anche solo per la 

realizzazione delle misure che si riterranno più urgenti, una fattibilità in termini di 

spesa.  

Al riguardo il Presidente è stato delegato a raccogliere le segnalazioni/proposte di 

tutti i componenti del Comitato per poi raggrupparle e portarle all’approvazione del 

Comitato.  

 A norma dell’articolo 8 del Regolamento per il funzionamento dei Comitati di zona 

di cui all’Allegato “A” della Deliberazione del Consiglio Comunale n° 55 del 

10/07/2009 e s.m.i., il presente documento è sottoscritto dal Presidente e dal 

consigliere nominato. 
 

Sala di Cesenatico, 25 giugno 2012 
 

 

Il Presidente  Il Consigliere 
Nicola Scialla Marco Maria Bruno 

 


